



Łukasiewicz

Instytut
Przemysłu
Organicznego

Warszawa, dnia 29.11.2022 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

System
Zarządzania
Jakością

Wyjaśnienia treści SWZ



ISO 9001:2015
AQAP 2110:2016

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych pn.: „Ochrona fizyczna osób i mienia dla Sieć Badawcza Łukasiewicz - Instytutu Przemysłu Organicznego w Warszawie” – znak CRZP/IPO/FA/38/2022.

Zamawiający informuje, że Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi:



PL-J-753/12/2022

Wytwarzanie
analitycznych
wzorców
substancji
organicznych
w postaci czystej
i w roztworach.

Dobra Praktyka
Laboratoryjna
(DPL)

Akredytacja
PCA
laboratorium
badawczego
wg ISO/IEC
17025:2018

Akredytacja



KONCESJA
MSWiA
nr B-036/2003

Pytanie nr 1:

Czy Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia mogą łącznie spełniać warunki udziału w postępowaniu? W szczególności dotyczy doświadczenia w zakresie wykonania jednej usługi w zakresie ochrony z bronią (SUFO) obiektów wykonaną na rzecz przedsiębiorcy realizującego zadania na rzecz Sił Zbrojnych, o których mowa w art. 648 ustawy z dnia 11.03.2022 o obronie Ojczyzny (t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 2305) o wartości minimalnej 600 000,00 zł brutto.

Odpowiedź 1:

Warunek udziału w postępowaniu dotyczący zdolności technicznej i zawodowej, w zakresie doświadczenia zawodowego musi być spełniony w przypadku Wykonawców występujących wspólnie - **samodzielnie przez co najmniej jednego z Wykonawców występujących wspólnie, który wykona usługę dla której zdolności te są wymagane (art. 117 ust. 3 Pzp)**. Nie jest dopuszczalne łączenie (sumowanie) wyżej wymaganego doświadczenia różnych podmiotów zaangażowanych w realizację zamówienia. Gdy Wykonawca realizował zamówienie jako jeden z grupy Wykonawców może powoływać się na swoje własne, realne doświadczenie. W przypadku polegania przez członków konsorcjum na uprawnieniach, doświadczeniu, kwalifikacjach lub wykształceniu członka takiego konsorcjum łączenie zdolności członków konsorcjum nie może następować w sposób dowolny. Liczy się rola, jaką członek grupy odegra przy realizacji zamówienia. Wymagane zdolności powinien posiadać co najmniej ten z konsorcjantów, który w ramach przyjętego wewnątrznie podziału zadań wyznaczony zostanie do realizowania danej części zamówienia, z którą wiąże się

Strona 1 z 2

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Przemysłu Organicznego
03-236 Warszawa, ul. Annopol 6, Tel: +48 22 88 41 200, Fax: +48 22 811 07 99,
E-mail: ipo@ipo.lukasiewicz.gov.pl, ipo.lukasiewicz.gov.pl | NIP: 525-00-08-577,
REGON: 000042613, Sąd Rejonowy w Warszawie, XIV Wydział Gospodarczy KRS Nr 0000848733,
Bank PEKAO SA O/Warszawa, Nr konta: 84 1240 6074 1111 0000 4989 1458



obowiązek posiadania konkretnych uprawnień, doświadczenia, kwalifikacji lub wykształcenia. Stanowisko Zamawiającego potwierdza orzecznictwo KIO: „Wykonawca nie może powołać się na doświadczenie w realizacji prac przez wszystkich członków konsorcjum. Musi to być doświadczenie, które faktycznie nabył, realizując określone zadania. Przyjęcie stanowiska przeciwnego pozwalałoby w postępowaniach o udzielenie zamówienia publicznego ukształtować praktykę, która dopuszcza fikcję w wykazywaniu spełniania warunków udziału w postępowaniu. Umożliwiłaby uzyskanie zamówień podmiotom, które nie są zdolne do ich właściwej realizacji” (wyrok z 6 lutego 2020 r., sygn. akt KIO 126/20).

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający jest podmiotem o którym mowa w art. 648 ustawy z dnia 11.03.2022 o obronie Ojczyzny (t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 2305)? Jeśli nie, to wnoszę o wykreślenie wymogu w zakresie posiadania doświadczenia w postaci jednej usługi na rzecz ww. podmiotów.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający jest podmiotem, o którym mowa w art. 648 ustawy z dnia 11.03.2022 o obronie Ojczyzny (t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 2305).

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia oraz zmiany treści SWZ stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert.

